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Τσάμπαλλα Αφροδίτη

Η Δρ Αφροδίτη Τσάμπαλλα είναι εντεταλμένη ερευνήτρια στο Ινστιτούτο Γενετικής Βελτίωσης και
Φυτογενετικών Πόρων του ΕΛΓΟ-Δήμητρα, στην Θεσσαλονίκη. Το αντικείμενο της είναι η γενετική βελτίωση
και γονιδιωματική των φυτών. Η Δρ Τσάμπαλλα είναι γεωπόνος και κάτοχος μεταπτυχιακού και διδακτορικού
διπλώματος στην γενετική βελτίωση των φυτών, της Σχολής Γεωπονίας, του Α.Π.Θ. Είναι επιστημονικά
υπεύθυνη σε ευρωπαϊκά επιστημονικά προγράμματα ενώ έχει συγγράψει 23 επιστημονικά άρθρα εκ των
οποίων 8 ως πρώτη συγγραφέας. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την αξιοποίηση των νέων
τεχνολογιών αλληλούχησης DNA και της γονιδιωματικής πληροφορίας στην βελτίωση των φυτών, την
μεταγραφωμική, την γενοτύπηση, την μοριακή βελτίωση, την επιγενετική και την μοριακή αποτύπωση της
βιοποικιλότητας.

Αντιπρύτανις Φοιτητικής Μέριμνας, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του
τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών με γνωστικό

αντικείμενο “Παιδιατρική Νοσηλευτική ”

Αλμπάνη Ελένη 

Η Ελένη Ν. Αλμπάνη είναι απόφοιτος του τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών, (1996), καθώς
και της Κοινωνικής Εργασίας (2005) στο ίδιο ίδρυμα. Έχει μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα και το
εξωτερικό και της απονεμήθηκαν οι αντίστοιχοι τίτλοι α) «Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας» Ιατρικής Σχολής
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (2010), β) « Διοίκηση Μονάδων Υγείας » από το Ανοικτό Πανεπιστήμιο της
Ιταλίας (2012). Αναγορεύθηκε διδάκτορας στην Π.Φ.Υ, στο τμήμα Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου
Θεσσαλίας (2017).
Εργάστηκε για 20 έτη στον κλινικό χώρο ως Νοσηλεύτρια στο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Πατρών
«Καραμανδάνειο». Από το 2015 έως και το Φεβρουάριο του 2018 διατέλεσε Διευθύντρια Νοσηλευτικής
Υπηρεσίας. Κατά το χρονικό διάστημα Οκτώβριος 2012- Απρίλιος 2015 υπηρέτησε ως Υποδιοικήτρια της 6ης
Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου Ιονίων Νήσων Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδος .Το συγγραφικό της
έργο, περιλαμβάνει την συγγραφή κεφαλαίων σε ξενόγλωσσα και ελληνικά βιβλία και έχει δημοσιεύσει άρθρα
σε ελληνικά και ξένα επιστημονικά περιοδικά. Συμμετοχή σε Νοσηλευτικές εταιρείες και δημόσιους
οργανισμούς.
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Καθηγήτρια ΠΔΜ, Διευθύντρια Ινστιτούτου Οικονομικής Ανάλυσης και
Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημιακού Ερευνητικού Κέντρου

ΤΗΜΕΝΟΣ του Πανεπιστήμιου Δυτικής Μακεδονίας

Βλάχβεη Ασπασία

Η Δρ. Ασπασία Βλάχβεη είναι Καθηγήτρια και Επιστημονική Διευθύντρια του Ινστιτούτου Οικονομικής
Ανάλυσης και Επιχειρηματικότητας, του Πανεπιστημιακού Ερευνητικού Κέντρου «Τήμενος» του
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και μέλος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του Πανεπιστημίου
Δυτικής Μακεδονίας. Έχει πολυετή ακαδημαϊκή και ερευνητική εμπειρία σε θέματα ανταγωνιστικότητας,
και
επιχειρηματικών στρατηγικών, ενώ έχει συγγράψει δύο βιβλία, πάνω από εκατό δημοσιεύσεις σε διεθνή
επιστημονικά περιοδικά, και συμμετέχει σε δεκαέξι συλλογικούς τόμους διεθνών εκδοτικών οίκων.

Επίκουρη Καθηγήτρια με γνωστικό αντικείμενο «Υλικά για αποθήκευση
και εξοικονόμηση Ηλεκτρικής Ενέργειας» στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων

Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Ελληνικού Μεσογειακού
Πανεπιστημίου

Βερνάρδου Δήμητρα 

Η Δρ. Βερνάρδου Δήμητρα έλαβε το B.Sc. στη Χημεία το 2000 (Πανεπιστήμιο Salford), το M.Sc. στην Επιστήμη
και Τεχνολογία Πολυμερών το 2001 (UMIST, Manchester) και το Ph.D. στη Φυσικοχημεία το 2005
(Πανεπιστήμιο Salford). Έχει αναλάβει διδασκαλία μαθημάτων όπως Τεχνολογία Υλικών, Χημική &
Περιβαλλοντική Τεχνολογία, Ηλεκτροχημεία, Στερεά Υλικά, Δομική & Χημική Ανάλυση Υλικών,
Ηλεκτροτεχνικά Υλικά, Διαχείριση Περιβάλλοντος, Χημεία Υλικών, Ενεργειακές Διατάξεις, Υλικά για
Αποθήκευση και Εξοικονόμηση Ηλεκτρικής Ενέργειας. Έχει γύρω στις 85 δημοσιεύσεις, οι οποίες έχουν λάβει
~4060 παραπομπές με h-index 38. Έχει δημοσιεύσει 3 μονογραφίες και 6 κεφάλαια σε βιβλία μετά από
πρόσκληση. Εχει συμμετάσχει σε 11 ολοκληρωμένα ερευνητικά προγράμματα σχετικά με ανάπτυξη οξειδίων
μετάλλων για ενεργειακές και περιβαλλοντικές εφαρμογές.
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Γενικη Γραμματέας Ισότητας και Ανθρωπινών Δικαιωμάτων και
Διδάσκουσα στο Παντειο Πανεπιστήμιο

Δημαδάμα Ζέφη

PhD, Msc, Ειδικό Διδακτικό Προσωπικό, Τμήμα Διεθνών, Ευρωπαϊκών & Περιφερειακών Σπουδών, Πάντειο
Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών. H Δρ Ζέφη Δημαδάμα διδάσκει ως Ειδικό Διδακτικό
Προσωπικό στο Τμήμα Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, είναι
κάτοχος Διδακτορικού και Μεταπτυχιακού Διπλώματος στο επιστημονικό πεδίο “Περιφερειακή Οικονομική
Ανάπτυξη και Πολιτικές Περιβάλλοντος”.

Έχει διατελέσει Γενική Διευθύντρια του Διεθνούς Κέντρου Μελετών Ευξείνου Πόντου και έχει σημαντική
παρουσία σε Διεθνή Φόρουμ και επιστημονική συμβολή σε ερευνητικές δραστηριότητες με αντικείμενο την
οικονομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη, την ισότητα των φύλων και τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Kαθηγητής του Τμήματος Αγωγής & Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική
Ηλικία και μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του ΔΙΠΑΕ

Γραμματικόπουλος Βασίλειος

Είναι Καθηγητής Αξιολόγησης στην Προσχολική Αγωγή και Μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του Διεθνούς
Πανεπιστημίου Ελλάδος. Είναι επίσης Διευθυντής του Μεταπτυχιακού «Ψηφιακές & ήπιες δεξιότητες στις
επιστήμες της αγωγής» του ΔΙΠΑΕ. Εργαζόταν στο παρελθόν στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, στο Teesside
University και στο Liverpool Hope University, του Η.Β. και στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Έχει ηγηθεί,
υποστηρίξει και συμμετάσχει σε πολυάριθμα χρηματοδοτούμενα διεθνή ερευνητικά προγράμματα στον
τομέα της εκπαίδευσης (συνολικής χρηματοδότησης περίπου 10 εκατ. €). Έχει μακρά ερευνητική εμπειρία
στον τομέα της εκπαίδευσης με περισσότερες από 40 ερευνητικές εργασίες δημοσιευμένες σε διεθνή
περιοδικά με κριτές (πάνω από 1700 αναφορές & h-index: 22).
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Καθηγήτρια Τμήματος Φυσικής, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
και Φοιτητικής Μέριμνας

Καντή Παναγιώτα 

Πήρα πτυχίο Φυσικής και Διδακτορικό στη Θεωρητική Φυσική από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Στη
συνέχεια, εργάστηκα ως ερευνήτρια στο Πανεπιστήμιο της Μιννεσότα των ΗΠΑ, στη Scuola Normale
Superiore στην Πίζα της Ιταλίας και στο Κέντρο Πυρηνικών Ερευνών (CERN) στη Γενεύη της Ελβετίας.
Διετέλεσα μέλος του Διδακτικού/Ερευνητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης ως Ανώτατη
Υπότροφος (Advanced PPARC Fellow) καθώς και του Πανεπιστημίου του Durham της Μεγάλης Βρετανίας
όπου προήχθη σε θέση Αναπληρώτριας Καθηγήτριας. Από το 2006, είμαι μέλος του Τμήματος Φυσικής του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Καθηγήτρια 1ης βαθμίδας από το 2016). Τα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα
επικεντρώνονται στην περιοχή της Βαρύτητας, της Κοσμολογίας και των Στοιχειωδών Σωματιδίων. Από
τον Ιανουάριο του 2023, υπηρετώ το ΠΙ και από την θέση της Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και
Φοιτητικής Μέριμνας.

Καθηγήτρια στο Τμήμα Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου με
γνωστικό αντικείμενο Κοινότητα & Ψυχική Υγεία

Ζήση Αναστασία

Η Αναστασία Ζήση είναι Καθηγήτρια στο Τμήμα Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου με γνωστικό
αντικείμενο Κοινότητα & Ψυχική Υγεία. Εκπόνησε τη διδακτορική της διατριβή ως υπότροφος του
Κοινωφελούς Ιδρύματος Αλέξανδρος Ωνάσης στην Σχολή Ψυχολογίας του Πανεπιστήμιου Birmingham,
Ηνωμένο Βασίλειο. Έχει σημαντική εμπειρία στον ερευνητικό σχεδιασμό και τη μεθοδολογία κοινωνικών
ερευνών, τη διεξαγωγή ομάδων εστίασης, την ανάλυση ποιοτικών και ποσοτικών δεδομένων. Είχε την
επιστημονική ευθύνη μιας σειράς ερευνητικών προγραμμάτων σε αντικείμενα που αφορούν στην κοινότητα
και την ψυχική υγεία, τον σχεδιασμό και την οργάνωση ψυχοκοινωνικών παρεμβάσεων, τη διάγνωση
αναγκών και την αποτίμηση ποιότητας ζωής γενικού πληθυσμού αλλά και ομάδων που ζουν σε ιδιάζουσες
συνθήκες ζωής. Έχει δημοσιεύσει σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά όπως στο Psychological Medicine,
Social Psychiatry & Psychiatric Epidemiology, Journal of Community Psychology, Journal of Community &
Applied Social Psychology και οι εργασίες τους έχουν λάβει διεθνή αναγνώριση.
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Καθηγητής Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών
Υπολογιστών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (πρώην ΤΕΙ

Κρήτης)

Κουδουμάς Εμμανουήλ 

Ο Δρ Κουδουμάς Εμμανουήλ είναι καθηγητής στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών
Υπολογιστών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, ερευνητής στο IMT Bucharest Romania και
επιστημονικός σύμβουλος στο Μεσογειακό Κέντρο Ικανοτήτων Αγροδιατροφής. Οι ερευνητικές του
προσπάθειες επικεντρώνονται σήμερα στη χρήση απλών, χαμηλού κόστους και φιλικών προς το περιβάλλον
τεχνικών για την ανάπτυξη λεπτών επιστρώσεων, νανοϋλικών, εναιωρημάτων και σύνθετων υλικών, με
ιδιότητες κατάλληλες για ηλεκτρομαγνητική θωράκιση, έξυπνα παράθυρα για εξοικονόμηση ενέργειας,
απορρύπανση περιβάλλοντος, αντιρρυπαντική δράση, αντιβακτηριακή δράση, μπαταρίες ιόντων λιθίου,
νανοδιηλεκτρικά, ενισχυτικά εδάφους κ.λπ. 

Καθηγήτρια της Ψυχολογίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής
Εκπαίδευσης (Π.Τ.Δ.Ε.) του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου

Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) και Συντονίστρια του Δικτύου των Επιτροπών
Ισότητας των Φύλων στα ΑΕΙ

Κογκίδου Δήμητρα 

Η Δήμητρα Κογκίδου είναι καθηγήτρια της Ψυχολογίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης
(ΠΤΔΕ) του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) και Συντονίστρια του Δικτύου των
Επιτροπών Ισότητας των Φύλων στα ΑΕΙ.
Τα ενδιαφέροντά της επικεντρώνονται σε θέματα:
Σπουδών φύλου (με έμφαση στην αντισεξιστική εκπαίδευση, τις έμφυλες ταυτότητες, τις διακρίσεις με
βάση το φύλο/την ταυτότητα φύλου/το σεξουαλικό προσανατολισμό, την έμφυλη βία, την ομοφοβία /
τρανσφοβία στην εκπαίδευση και τον έμφυλο διαχωρισμό των παιχνιδιών), Οικογενειών και πολιτικών για
τις οικογένειες (με έμφαση στις μονογονεϊκές και Οικογένειες Ουράνιο Τόξο) και Καταπολέμησης της
φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού.
Είχε διοικητικές θέσεις στην Παιδαγωγική Σχολή και στο ΑΠΘ, όπως, Κοσμητόρισσα της Παιδαγωγικής
Σχολής στο ΑΠΘ, Διευθύντρια του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών στο ΠΤΔΕ. Ήταν μέλος της
Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής και Υγείας του ΑΠΘ, Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του
ΑΠΘ, πρόεδρος της Συνόδου των Προέδρων και Κοσμητόρων των Παιδαγωγικών Τμημάτων στην Ελλάδα
κ.ά.
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Καθηγητής Διεθνούς επιχειρηματικότητας στο Πανεπιστήμιο
Μακεδονίας, Τμήμα Διεθνών Ευρωπαϊκών Σπουδών (ΔΕΣ)

Μπιτζένης Αριστείδης 

Ο Αριστείδης Μπιτζένης είναι Καθηγητής Διεθνούς επιχειρηματικότητας στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας,
Τμήμα Διεθνών Ευρωπαϊκών Σπουδών (ΔΕΣ). Κατά καιρούς εργάστηκε ως συμβασιούχος καθηγητής στο
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, αλλά και ως εισηγητής στο Ελληνικό
Ανοικτό Πανεπιστήμιο Πατρών. Ασχολήθηκε ως σύμβουλος επιχειρήσεων, αναλυτής οικονομικών
καταστάσεων, υπεύθυνος κατάρτισης μελετών σκοπιμότητας & ερευνητής αγοράς σε διάφορες εταιρείες.
Επίσης, διετέλεσε αναλυτής- εξωτερικός συνεργάτης σε οργανισμούς, όπως ο Σύνδεσμος Βιομηχάνων
Βορείου Ελλάδας (ΣΒΒΕ) σε θέματα που αφορούσαν τις χώρες της ΝΑ Ευρώπης, την οικονομία και την
ανταγωνιστικότητα της Ελλάδας, τη βιομηχανία της Βορείου Ελλάδας, τις επενδύσεις των πολυεθνικών
εταιρειών στην Ελλάδα και τη βαλκανική ενδοχώρα, καθώς και σε θέματα σχετικά με τις επιχειρηματικές &
επεκτατικές δραστηριότητες των ελληνικών επιχειρήσεων στην ΝΑ Ευρώπη. 

Ειδικός Αναισθησιολόγος –Εξειδίκευση στην Εντατικολογία
Διδάκτωρ Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Επιμελήτρια Μονάδος Εντατικής Θεραπείας ΕΣΥ

Μαχαιρίδου Αρχοντία

Έλαβα  Πτυχίο Ιατρικής Σχολής  το 2002 με πτυχιακή εργασία «Επιπλοκές Σακχαρώδους Διαβήτη». Το 2006
ξεκίνησα την εκπαίδευσή μου στην ιατρική ειδικότητα της Αναισθησιολογίας. Έχω εκπαιδευτεί στο Basic
Life Support BLS/ AED Provider Course, Advanced Life Support ALS Provider Course, στη Διαχείριση του
Αεραγωγού, στο Advanced Trauma Life Support ATLS καθώς και στην Εξειδικευμένη Υποστήριξη της Ζωής
στα Παιδιά. Το 2011 απέκτησα Δίπλωμα Μετεκπαίδευσης στην Επείγουσα Προνοσοκομειακή Ιατρική, από το
Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ). Το 2011 έλαβα τον Τίτλο Ιατρικής Ειδικότητας στην
Αναισθησιολογία, και το 2014 ολοκλήρωσα την Εξειδίκευσή μου στην Εντατικολογία. Το 2017 αναγορεύτηκα
Διδάκτωρ στο Εθνικό κ Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών- Ιατρική Σχολή-Β΄ Πανεπιστημιακή
Πνευμονολογική Κλινική. Από το 2017 έως σήμερα υπηρετώ ως Επιμελήτρια στη Μονάδα Εντατικής
Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής «Σισμανόγλειο».
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Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου
Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) 

Τμήμα Γεωπονίας, 
Τομέας Αγροτικής Οικονομίας 

Παρταλίδου Μαρία 

H Μαρία Παρταλίδου είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στο
Τμήμα Γεωπονίας. Με σπουδές στη Γεωπονία, μεταπτυχιακή εξειδίκευση στην Αγροτική Οικονομία (M.Sc.)
και Διδακτορικό (PhD) στην Αγροτική Κοινωνιολογία και τον Αγροτουρισμό ξεκίνησε να εργάζεται στον
ιδιωτικό χώρο στον σχεδιασμό και την υλοποίηση εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων και επενδύσεων
αγροτικής ανάπτυξης στην Ομάδα Τοπικής Δράσης Αναπτυξιακή Εταιρία Χαλκιδικής Α.Ε. (ενδεικτικά έργα
που διαχειρίστηκε: Κοινοτική Πρωτοβουλία LEADER, Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Ορεινών & Αγροτικών
Περιοχών της ΠΚΜ, LIFE ENVIRONMENT, Πρόγραμμα περιβαλλοντικής πληροφόρησης και βιώσιμης
ανάπτυξης όρους Χολομώντα, Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις υπέρ γυναικών της υπαίθρου κ.ά.). Στη
συνέχεια εργάστηκε στον τοπική αυτοδιοίκηση στην Δ/νση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης της
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Χαλκιδικής με αρμοδιότητες τη διαχείριση εθνικών και κοινοτικών έργων-
προγραμμάτων και δημοσιών επενδύσεων (Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης, ΙNTERREG III, LIFE+,
Κοινωνία της Πληροφορίας, Ψηφιακή Σύγκλιση κ.ά.). Από το 2011 υπηρετεί στο Τμήμα Γεωπονίας Α.Π.Θ.
διδάσκοντας σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο. 

Καθηγήτρια στο Τμήμα Ιστορίας και ΕΘνολογίας του ΔΠΘ,
Διευθύντρια του Εργαστηρίου Φυσικής Ανθρωπολογίας

Παπαγεωργοπούλου Χριστίνα

H Χριστίνα Παπαγεωργοπούλου είναι Καθηγήτρια Φυσικής Ανθρωπολογίας του Τμήματος Ιστορίας και
Εθνολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και Διευθύντρια του Εργαστηρίου Φυσικής
Ανθρωπολογίας. Σπούδασε ανθρωπολογία στο ΔΠΘ και στο Πανεπιστήμιο της Φλωρεντίας.
Πραγματοποίησε το διδακτορικό της στο Πανεπιστήμιο της Βασιλείας στην Ελβετία, όπου εργάστηκε για 10
χρόνια στα Πανεπιστήμια Ζυρίχης και Βασιλείας. Ειδικεύθηκε στη μελέτη του αρχαίου DNA στο
Πανεπιστήμιο του Μαϊντζ στο πλαίσιο διετούς μεταδιδακτορικής υποτροφίας του Ιδρύματος Alexander von
Humboldt. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων όπως η
παλαιογονιδιωματική, οι βιοχημικές και ακτινοδιαγνωστικές μέθοδοι στην μελέτη παρελθόντων
πληθυσμών με σκοπό την ανασύσταση της παλαιοδιατροφής, της υγείας, και της βιολογικής τους ιστορίας.
Συμμετέχει ενεργά στη μεταφορά αυτών των πληροφοριών στο ευρύ κοινό με το σχεδιασμό και την
υλοποίηση εκθέσεων σε Μουσεία, Εφορείες Αρχαιοτήτων και χώρους πολιτισμού. Πρόσφατα η έρευνα της
διακρίθηκε με χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Έρευνας (European Research Council).
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Καθηγητής Βιοϊατρικής Πληροφορικής, Τμήμα ΗΜΜΥ, Ελληνικό
Μεσογειακό Πανεπιστήμιο

Τσικνάκης Εμμανούηλ 

Ο Μανώλης Τσικνάκης είναι Καθηγητής Βιοϊατρικής Πληροφορικής στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών
και Μηχανικών Υπολογιστών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και συνεργαζόμενος ερευνητής
στο Εργαστήριο Υπολογιστικής Βιοϊατρικής του Ιδρύματος Έρευνας και Τεχνολογίας Ελλάδος (ΙΤΕ). Έχει
υπάρξει επιστημονικός ή τεχνικός υπεύθυνος πολλών μεγάλων συνεργατικών έργων που
χρηματοδοτούνται από την ΕΕ. Βραβεύτηκε με το βραβείο eEurope/eHealth το 2003 και με το βραβείου του
ΙΤΕ για την πιο καινοτόμο εφαρμοσμένη έρευνα το 2004. Το δημοσιευμένο ερευνητικό έργο του Δρ Τσικνάκη
έχει λάβει σημαντική διεθνή αναγνώριση (citations: 6579, h-index: 42).

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης
και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου

Σωσώνη Βιλελμίνη 

Η Βιλελμίνη Σωσώνη είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και
Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου και κάτοχος μεταπτυχιακού και διδακτορικού τίτλου σπουδών στη
Μετάφραση από το Πανεπιστήμο του Surrey. Έχει συμμετάσχει σε πολλά ερευνητικά έργα και είναι, μεταξύ
άλλων, ιδρυτικό μέλος του Εργαστηρίου «Γλώσσα και Πολιτική» του Ιονίου Πανεπιστημίου και του
Ελληνικού Παραρτήματος του Women in Localization, αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων
Μεταφρασεολόγων και μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής και της Επιτροπής Διαχείρισης του European
Master’s in Technology for Translation and Interpreting (EM TTI) που χρηματοδοτείται από το Erasmus+.
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Καθηγήτρια Χρηματοοικονομικής Διοίκησης και Πρόεδρος του
Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου

Δυτικής Αττικής

Χυζ Αλίνα

Αλίνα Χυζ είναι Καθηγήτρια Χρηματοοικονομικής Διοίκησης και Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και
Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Σπούδασε οικονομικά στο Πανεπιστήμιο του
Λόντζ και κατέχει διδακτορικό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το ίδιο πανεπιστήμιο. Είναι συγγραφέας
πολλών ερευνητικών μονογραφιών και επιστημονικών άρθρων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Έχει λάβει
προσκλήσεις και έχει δώσει ομιλίες σε διάφορα πανεπιστήμια και ιδρύματα, καθώς και σε διεθνείς
διασκέψεις. Υπήρξε υπότροφος Robert Schuman στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, Γενική Διεύθυνση Έρευνας,
Λουξεμβούργο.

Καθηγήτρια του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, Πρόεδρος
Επιτροπής Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων

του ΕΑΠ

Χατζηνικήτα Βασιλεία 

H Βασιλεία Χατζηνικήτα, Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των
Διακρίσεων του ΕΑΠ, είναι Καθηγήτρια Εκπαιδευτικής Έρευνας στην Πράξη, Διευθύντρια του
Μεταπτυχιακού Προγράμματος Επιστήμες της Αγωγής, Διευθύντρια του Εργαστηρίου Έρευνας και
Ανάπτυξης στην Εκπαίδευση και στην Ψυχολογία, Αναπληρώτρια Πρόεδρος της ΜΟΔΙΠ, μέλος του
Επιστημονικού Συμβουλίου της Μονάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης του ΕΑΠ και εκπρόσωπος του ιδρύματος
στην Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλλων στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Διετέλεσε, μεταξύ
άλλων, εμπειρογνώμονας σε ομάδες εργασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Εθνική Διαχειρίστρια και μέλος
του Διοικητικού Συμβουλίου του Προγράμματος PISA του ΟΟΣΑ.
Είναι συγγραφέας περισσότερων των 150 επιστημονικών δημοσιεύσεων και έχει συμμετάσχει σε πολλά
ερευνητικά και εκπαιδευτικά προγράμματα. Τα ερευνητικά ενδιαφέροντά της επικεντρώνονται στα πεδία:
μεθοδολογία εκπαιδευτικής έρευνας, διδακτική φυσικών επιστημών, επιστημονισμός εγγραμματισμός,
παραγωγή - αξιολόγηση συμβατικού και εξ αποστάσεως εκπαιδευτικού υλικού, έμφυλες ανισότητες/
διακρίσεις (‘εικόνα’ του/της επιστήμονα/ισσας και επιστημονικής δραστηριότητας), επιδόσεις μαθητών/
τριών και κοινωνικο-οικονομικό και μεταναστευτικό υπόβαθρο.
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